

淄川八旬老人捐献遗体眼角膜

孙子含泪完成爷爷心愿,眼角膜已运往济南保存

本报6月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 翟兆霖) 11日8点30分,山东省眼科医院医生完成了朱左修捐献眼角膜手术,将两个眼角膜放入保存液中运往济南。10点30分,山东大学医学院医生完成遗体捐献交接手续,接收朱左修捐献的遗体。至此,朱左修捐献眼角膜和遗体的意愿顺利完成。

据了解,朱左修家住淄川经济开发区郝家社区,今年已85岁了,曾担任村支书多年,是一位地地道道的农民。他生前经常教育子女,要感恩社会、回报社会。其实,朱左修多年前就萌发了捐献眼角膜、遗体的念头,并委托孙子朱建平到淄川区红十字会咨询相关捐献程

序,当得知需要直系亲属同意并作为委托执行人后,老人将自己想捐献眼角膜、遗体的愿望告诉了家人,并说服其接受了自己的想法。

6月1日,淄川区红十字会工作人员来到朱左修老人家中,为其办理眼角膜、遗体捐献登记手续,老人在《山东省遗体(角膜)捐献申请登记表》上郑重的按上手印。他对家人叮嘱道:“这算是我为社会做的最后一点贡献,你们一定要完成我的心愿!”10日晚上7点,85岁的朱左修永远离开了人世。当晚,朱建平通知了淄川区红十字会。红十字会工作人员随即联系眼角膜接收单位山东省眼科医院和遗体接收单位山东大学



捐献眼角膜交接仪式。

医学院。“这是我能为爷爷做的最后一件事。”虽然心中万般不舍,但朱建平还是含泪完成了爷爷最后的心愿。

“老人辛苦了一辈子,直到现在心里都是在替别人着想。”淄川区红十字会工作人员告诉记者。

孩子参观灵芝培育 家长当起实践老师

6月13日,临淄区实验小学一年级三班的37名学生在班主任和家长的带领下,来到临淄区辛店街道毛托村的寿康灵芝种植园参观。该园为班内学生家长产业,免费接送学生进园参观体验,了解灵芝的培育过程,让同学们接受了一次不一样的教育。

此次活动是该校“家长进课堂”活动的延伸,该校积极挖掘家长优秀资源,借助家长的专业知识和物质资源,通过家长讲座和实践体验的方式,让学生接受课本上学不到的知识,为孩子的健康成长“加餐”,深受孩子们的喜爱。

(刘玉芳 孙永波)

盗窃姑父财物后积极催促破案

一男子格外热心引发民警注意,最终锒铛入狱

本报6月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 纪富强) 一无业青年因手头拮据竟盗窃姑父财物,销赃后毫无愧疚之心反而一次次到公安机关询问办案进程。16日,涉嫌盗窃价值5万元羊绒的沂源县李某某被移送起诉至当地检察院。

今年4月7日晚22时许,沂源县辖区某村民李先生向公安机关报案称,其自家院内东屋里存放的价值近5万元的9袋羊绒被盗。该案涉案价值大,属典型的

入室侵财案件。接报案后,民警根据现场查勘,认定该案为典型的入室盗窃侵财案件,且因涉案价值大便秘交刑警部门处理。民警分析认为犯罪嫌疑人熟悉现场及失主生活规律,有可能系熟人作案。

就在办案民警紧锣密鼓进行破案期间,受害人的孙子李某某对爷爷家的被盗案件格外关心,其先后多次到刑侦大队找到办案民警及大队领导询问办案进展,催促民警尽快破案,为其

爷爷挽回经济损失。办案民警在多次现场勘查后,终于发现了一条关键信息。

在一条案发现场附近的视频监控录像上,民警发现在案发时间段,有一可疑男子驾驶一辆面包车经过重点路段。通过进一步工作发现,该面包车后座上放置有大堆用黄色编织袋袋装物品,怀疑就是被盗的羊绒,后经顺线跟踪,民警成功获取了该驾驶人的图像,发现该驾车嫌疑人竟然与失主的孙子极为相似!民警结

合其连日来李某某的反常表现,怀疑其具有重大作案嫌疑,迅速将其抓获归案。

经审讯,嫌疑人李某某如实供述了其因手头拮据萌生了盗窃姑父存放在爷爷家的羊绒销赃获利且不易被识破的念头,于案发当日从县城租赁一辆面包车,窜至爷爷家实施盗窃后立即赶赴河北将羊绒低价销售,其所得赃款7500元已用于挥霍。6月16日,沂源县公安局将该案移送起诉至沂源县人民检察院。



挂失

张东生(身份证号码:370304196510300656)丢失流水号:0006386临沂工掘股票确认单,现声明作废。